
DUBEN 2026 

V ROHOZENSKÉ ŠKOLCE 
   

Jaro je tady, příroda se probouzí a oslavy Velikonoc nám otevírají nejkrásnější období roku. Zimní šeď střídá 

svěží jarní zeleň a objevují se první květiny. Pohled na toto probouzení je nádherný a je moc fajn, že se nám 

venku začalo tvořit velmi podnětné prostředí k vycházkám a pobytu v přírodě. 

Na tyto změny jsme navázaly i tématy ve školce, jako jsou právě oslavy svátků jara – Velikonoce, květiny, 

rostliny či čarodějnice. Děti si hrály, učily se něco nového, poznávaly, zkoumaly a tvořily. Měly spoustu 

příležitostí ke spolupráci, kooperaci a prožitku. Snažíme se vymýšlet nové a nové činnosti, u kterých 

doufáme, že by mohly děti zaujmout, a zároveň zařazujeme i to, co se nám již osvědčilo a víme, že děti 

baví. 

V dubnu jsme dvakrát navštívili muzeum v Poličce s výstavami o jarních květinách 

a o hasičích. Děti si užily zejména druhou výstavu, která byla více interaktivní. 

Byla věnována historii požární ochrany i současnosti. Velmi povedené makety aut 

IZS vyzývaly ke hře. Děti opravdu nevěděly, kam dřív. Všechno si chtěly osahat a 

vyzkoušet. Moc se nám to líbilo. 

27. 4. 2025 nás navštívil pan fotograf, který nabízel focení dětí se zvířátky. Přivezl králíky, kachňátka a 

kuřátka. Fotil děti venku na hřišti v nejrůznějších pozicích právě se živými zvířátky. Už samotná 

zvířátka byla pro děti velkým zážitkem. Pochovat si živého králíka nebo kachňátko některé z nich 

ještě nezažily. Doufejme, že se fotografie povedou a děti i rodiče budou mít krásnou památku.  

Na květen pro rodiče připravujeme s dětmi vystoupení. Moc děkujeme všem rodičům za finanční příspěvek 

na kostýmy pro děti a zároveň předem děkujeme za spolupráci při doplnění kostýmu z vaší strany: pro 

holčičky bílé tričko a punčocháče, pro kluky bílou košili nebo tričko. Zároveň vám chceme poděkovat za 

doplnění zásob kapesníčků v MŠ. 

Dále připomínáme, že stále probíhá sběr papíru. Papír můžete nechávat na rampě před sběrnou, kde ho 

pravidelně odklízejí zaměstnanci obce, nebo malé množství donést do MŠ. Výtěžek je vždy použit ve 

prospěch dětí. 

Děkujeme rodičům, kteří nám nosí materiály vhodné pro tvoření ve školce. Jsou to například papírové 

ruličky, zbytky polystyrenu, sádrokartonu, linolea, kousky dřeva apod. 

Už se těšíme na další měsíc, který bude určitě velmi pestrý na zážitky jak pro děti, tak i pro dospělé. 

Budeme se o to snažit a samozřejmě budeme rádi za jakékoliv podněty, nápady a spolupráci ze strany 

rodičů. 

                                  Vlasta Luňáčková, DiS                                              


